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Sample

• The sample is representative for all citizens over 18 years old. It was conducted 
in all Montenegrin municipalities

• Total of 1032 of respondents participated in the research survey

• Sample: double stratified with random selection of respondents within defined 
enumeration areas

• Standard statistical error is +/- 3.1 % for the appearances with incidence of 50% 
with interval of trust of  95%.

• Post stratification was performed by gender/sex, age and national affiliation

• Research was conducted in the period from 05 to 26 June, 2017
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In general, would you say that Montenegro is on the - % 
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Montenegro is on the: Trend - %
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Work assessment of Government %
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Work assessment of Government - TREND
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CONFIDENCE IN INSTITUTIONS – SUM high 
confidence and mostly confidence %
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CONFIDENCE IN INSTITUTIONS – TREND %
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POLITICIANS’ RANKING 
(1-minimum, 5- maximum)



10

RANKING OF POLITICAL PARTIES - % 

AFFILIATED VOTERS
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RANKING OF POLITICAL PARTIES % 
TREND
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Of all who vote DF - distribution  

Distribution of 11.6% affiliated DF voters  that would vote DF on the elections



The opposition is currently boycotting Parliament.
Do you think that the boycott is justified?
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Do you think the opposition will give up the boycott 
and return to Parliament?
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Support to the EU - % Affiliated voters
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In your opinion, should Montenegro access the 
European Union? - %



17

Support to the EU: TREND %
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Support to the NATO %
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NATO - TREND%
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Which countries should Montenegro rely on in terms of 
foreign policy? %
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Which countries should Montenegro rely on in terms of foreign 
policy – SUM to a great extent/completely - % TREND
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